
Як  приборкати  дракона  або
Піжамна вечірка для дівчат в
Українському  гуманітарному
інституті
Звичайний  осінній  вечір  середи  07.11.19  студентська  рада
перетворила  в  казку  для  дівчат  освітнього  центру,
організувавши для них піжамну вечірку. Щоб потрапити на “паті”
потрібно було придбати квиток, який коштував 50 гривень, та
з’явитися у піжамі, саме вона була дрес-кодом вечора.

Зала,  де  проходила  зустріч,  була  оформлена  справді  по-
дівочому,  все  було  в  милих  рожевих  тонах  з  цікавими
фотозонами. На вечірці проходили корисні майстер-класи.

Так,  Віка  Ковтун  розповідала  про  правильне  харчування,
говорила про любов до свого тіла і здоров’я, а також про
шкідливість звичайних аптечних ліків. В кінці свого виступу
вона пригостила всіх присутніх корисними смаколиками.

Белла Хадарцева говорила про свій досвід у модельному бізнесі,
навчала,  як  не  боятися  камери  і  показала  практично,  як
правильно позувати перед об’єктивом.

А Маша Чілоч поділилася знаннями про стиль та про те, як
створити капсульний гардероб.

Дівчатка також мали можливість брати участь у конкурсах та
отримувати солодкі призи. До речі, про солодощі. Родзинкою
вечора були смаколики, котрі мали просто неперевершений вигляд
та ще крутіший смак: тістечка, фрукти, печиво, напої і все це
для присутніх.

Але все ж таки, як приборкати дракона? Чи існує дружба між
хлопцем і дівчиною? І чи нормально взагалі дружити з хлопцями?
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На  ці  та  багато  інших,  дівочих,  запитань  давав  відповіді
спікер  вечора  капелан  Владислав  Зубков.  Пролунало  багато
порад, настанов та дійсно цікавих речей. На завершення свого
виступу Владислав процитував невідомого автора: “Дорогой мой
будущий муж, перед тем как найти меня, найди Бога, а потом…я
найдусь.” Ці слова залишилися в думках надовго.

Після завершення вечірки усі дівчатка пішли з прекрасним та
бадьорим настроєм, прихопивши з собою посмішку, а деякі і
смаколики.

Яна Кулібаба
Джерело – ugi.edu.ua

https://ugi.edu.ua/yak_pryborkaty_drakona_abo_pizhamna_vechirka_dlia_divchat/

